

Середина года – пора больших памятных дат для российских военнослужащих. 30 июля свой праздник отметил Военно-морской флот, а 2 августа эстафету приняли Воздушно-десантные войска. Интересно, что в зареченской семье КОШУРНИКОВЫХ есть представители каждого из этих видов войск: старший брат Сергей с гордостью носит звание русского десантника, а младший, Иван, прошел службу в рядах прославленной морской пехоты. Они уверены, что время, проведенное в отечественных вооруженных силах, позволяет приобрести важный жизненный опыт, закаляет характер и учит разбираться в тонкостях человеческих взаимоотношений.



БРАТЬЯ ПО КРОВИ И ДУХУ

Разница в возрасте между братьями составляет 3 года. Сейчас, как отмечают Сергей и Иван КОШУРНИКОВЫ, эта дистанция практически не ощущается, но в детстве она, безусловно, воспринималась иначе. «Время было сложное, 90-е годы, но, вместе с тем, интересное. Не было смартфонов и других гаджетов, вся энергия была направлена на живое общение. Росли во дворах, по сути», – вспоминает Сергей. Иван добавляет: «Тяжело было больше родителям, а не нам. Отец работал электриком, мама – штукатуром-маляром на стройке. Когда времени не хватало на воспитание, соответственно, старший был за отца и воспитывал по-своему. Недопонимание было, но с возрастом осознаешь, что он здравые мысли доносил». Вспоминается братьям и летняя пора на даче: рыбалка, разные детские шалости и мотоциклы – гонки на «железных конях» стали самым большим увлечением. Мотокросс и сегодня для Ивана остается важным хобби.

Тогда же, в начале 1990-х годов, Сергей КОШУРНИКОВ впервые пришел в секцию каратэ спортивного клуба «Десантник»: «Это место отвело меня от всего плохого, что тогда было, в том числе, наркомании, она была повсюду. Потом и Иван за мной пошел, даже не столько для спорта, сколько просто для того, чтобы быть в клубе, участвовать в сборах, выходах». Дух воинского братства, уважительного отношения к военному делу, который всегда прививался воспитанникам «Десантника», предопределил первый серьезный самостоятельный выбор молодых людей. «Я всю жизнь меч-

тал служить либо в спецназе ГРУ, либо в Воздушно-десантных войсках. После окончания 11 класса у меня была еще полтора года до призыва. Я продолжал заниматься в клубе, и Валерий Юрьевич БУБНОВ отговорил меня служить вдали от дома, потому что на тот момент я уже помогал ему в тренерской деятельности, плюс сам еще участвовал в соревнованиях. Так я попал в спорткоманду по рукопашному бою», – рассказывает Сергей.

Срочная служба и еще год по контракту не уменьшили его желание исполнить мечту, поэтому спустя много лет, заручившись поддержкой матери и наставника, мужчина на два года пополнил ряды легендарной псковской дивизии ВДВ: «Служба – это маленькая жизнь, вроде бы небольшой отрывок времени, но навсегда остающийся в памяти. Это и интересные взаимоотношения с достойными людьми, начиная от молодых контрактников и заканчивая опытными ребятами, которым уже за сорок. Ну и, конечно, постоянные учения, уровень подготовки, которого нельзя добиться в обычной жизни».

Как полезный и насыщенный период жизни вспоминает армию и Иван КОШУРНИКОВ. С 2009 по 2010 годы он проходил срочную службу в Калининградской области в качестве морского пехотинца. «Дядя мой всегда хотел, чтобы я на флот попал. Он сам был моряком, через всю жизнь это пронес. Поэтому, когда я сообщил, куда распределили, семья очень была горда мной», – говорит Иван. «Повезло мне, что скучать было некогда, было

чем заняться. Отрабатывали высадку воздушного и морского десанта, по антитеррору было много чего. Вообще за время службы начинаешь в людях разбираться, переосмысливать ценности. Ты можешь снаружи не поменяться, но внутренне точно меняешься. Такая проверка самого себя», – отмечает Иван. После службы братья вернулись к привычным занятиям. Сейчас Сергей – тренер-преподаватель в СК «Десантник», а Иван работает в одной из производственных компаний Заречного.

Важно, что Сергей и Иван всегда ходят друг к другу на военные праздники, поддерживают друг друга. «Братья десантники близки нам по духу, и по сложившейся традиции, они приходят нас поздравлять, и мы, соответственно, тоже», – говорит Иван КОШУРНИКОВ. «Поздравляю братьев десантников от морских пехотинцев Заречного, желаю крепкого здоровья, бодрости тела и духа, быть всегда на чеку в наше непростое время». Присоединяется к поздравлениям и Сергей КОШУРНИКОВ: «Хочется пожелать мира и крепкого здоровья коллегам десантникам и их близким. В нынешнем положении это не совсем праздник, это важная дата, и в этот день нужно еще раз вспомнить тех, кого сейчас с нами нет. Слава русскому солдату!»

Редакция газеты «Любимый город Заречный» и всего Городского телецентра сегодня также желает каждому российскому военнослужащему смелости, мужества и отваги, семейного благополучия и крепкой любви!

Виктория САЛТЫКОВА

КОРОТКО

ИТОГИ НЕДЕЛИ: ЖК И БЛАГОУСТРОЙСТВО

По информации МКУ «ДЕЗ», на прошедшей неделе выполнено кошение обочин по улицам Попова, Восточной, Октябрьской, а также вдоль дороги до Мурантинго.

Продолжается работа по поливу улично-дорожной сети поливальной машиной.

На стройплощадке нового участка дороги по ул. Энергетиков ведется разработка грунта под автодорогу, засыпка песчано-щебеночной смесью дорожного полотна, устройство закладных деталей под опоры освещения.

На стройплощадке Эко-парка началась подготовка основания под настил из лиственницы.

Для устройства пешеходных дорожек возле домов по ул. Ленинградской, 21, 21А завезен инертный материал и бортовой камень.

На сельской территории обустроено 2 контейнерные площадки на существующих местах сбора твердых коммунальных отходов:

- в д. Гагарке по ул. Ленина, 59;
- в с. Мезенском по ул. Архангельской (пересечение с ул. Главной).

ИТОГИ НЕДЕЛИ: КУЛЬТУРА

Управление культуры, спорта и молодежной политики ГО Заречный начало подготовку к Дню города. Заречный получил статус города 7 сентября 1992 года, поэтому основные праздничные мероприятия планируются на ближайшие к этой дате дни. В этом году они ожидаются 7 и 9 сентября.

В Краеведческом музее до 28 августа работает выставка «В каждой избушке свои игрушки». На выставке можно увидеть кукол советского периода, традиционные русские обрядовые, игровые и обереговые куклы, а также куклы в национальных костюмах. Музей ждет гостей по ул. Островского, 6. Вход на выставку свободный.

ИТОГИ НЕДЕЛИ: ОБРАЗОВАНИЕ

Проводится приемная кампания по зачислению детей в первые классы на 2023-2024 учебный год.

Началась приемка образовательных организаций к новому учебному году.

Работники дошкольных учреждений проходят плановый медосмотр.

Управление образования ГО Заречный занимается разработкой нормативно-правовых актов для создания кадрового резерва образовательных организаций.

ИТОГИ НЕДЕЛИ: ЧП НА ВОДЕ

По информации МКУ «Центр спасения», вечером 30 июля на Белооярском водохранилище (между лодочной и спасательной станциями) утонул 14-летний мальчик, житель Заречного. По предварительным данным, мальчик катался на надувной доске без спасательного жилета, плавать не умел. Трагедия произошла буквально в 10 метрах от берега...

Уважаемые жители и гости городского округа Заречный! Будьте осторожны на водных объектах! Берегите свою жизнь и жизнь своих близких — соблюдайте правила безопасного поведения на воде!

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный

ВНИМАНИЕ – НА САПБОРДЫ

Усилить режим патрулирования акватории Белооярского водохранилища и обращать особое внимание на сапбордистов – такое поручение дал глава Заречного Андрей ЗАХАРЦЕВ соответствующим структурам на заседании комиссии по чрезвычайным ситуациям.

Патрулирование водохранилища производится круглый год: зимой – для контроля выхода на лед любителей зимней рыбалки, летом – чтобы уберечь от трагедии на воде взрослых и, конечно же, детей. Муниципальным учреждением «Центр спасения» постоянно проводятся занятия по безопасности на воде со школьниками и воспитанниками детских садов. В образовательных учреждениях о мерах безопасности в период купального сезона рассказывают и детям, и их родителям. Информация систематически размещается на сайтах школ, в городских пабликах, на страницах соцсетей. Однако, несмотря на все принимаемые меры, трагедии случаются.

В минувшую субботу в Заречном утонул подросток. Воспитанник СК «Десантник», баскетболист, участник олимпиад по основам безопасности жизнедеятельности, он не справился с управлением сапборда и упал в воду. Что привело к трагедии –

отсутствие навыков плавания, растерянность, испуг или все вместе – для его родителей, потерявших сына, теперь уже не столь важно.

Но ведь таких ребят сейчас немало, особенно подросткового возраста – тех, кто идет купаться или кататься на САПах самостоятельно, без взрослых, не думая о рисках и подвергая себя опасности.

На заседании городской Комиссии по ЧС глава городского округа Андрей ЗАХАРЦЕВ отметил: «Стоит жаркая погода, люди купаются, и мы должны обеспечить более строгий режим патрулирования. Обезд водохранилища осуществлять постоянно! С мегафоном вдоль берега – постоянно! Особое внимание – на САПа!»

А всем родителям следует еще и еще раз, каждый день, максимально настойчиво напоминать своим детям о мерах безопасности на воде об угрозе, которую таит водная гладь, о том, что даже самый опытный пловец не всегда может предусмотреть все возможные ситуации на воде, а, не умея плавать, к водоему следует идти только и обязательно со взрослыми, имея при себе средства спасения.

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный

РЕЖИМ ЧС ОТМЕНЕН, НО ЗАПРЕТЫ ОСТАЛИСЬ

В Свердловской области с 27 июля отменен режим ЧС в лесах регионального характера. Соответствующий указ подписал губернатор Евгений КУЙВАСHEB. Документ определял региональный уровень реагирования для органов управления и сил областной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций. Режим ЧС был введен в связи с масштабными лесными пожарами, которые нанесли значительный ущерб населенным пунктам.

Отмена режима ЧС не предполагает отмены особого противопожарного режима, действующего с 15 апреля. Разводить открытый огонь в лесах и на приусадебных участках по-прежнему нельзя.

ЗАПРЕЩЕНО использование открытого огня на землях общего пользования населенных пунктов, а также на территориях частных домовладений, расположенных на территориях населенных пунктов.

ЗАПРЕЩЕНО разведение костров, сжигание мусора, травы, листвы и иных отходов, использование открытого огня, разжигание углей, в том числе для приготовления пищи в мангалах и иных приспособлениях для тепловой обработки пищи с помощью открытого огня или углей.

Межведомственные рейды по соблюдению правил особого противопожарного режима в городском округе Заречный продолжаются.

Напоминаем, нарушения особого противопожарного режима влекут административную и уголовную ответственность. Будьте внимательны и осторожны!

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

ЧЕТЫРЕ ПОЖАРА ЗА НЕДЕЛЮ

По информации Отдела надзорной деятельности Белооярского городского округа, городского округа Верхнее Дуброво и городского округа Заречный, в течение недели с 24 по 31 июля на обслуживаемой территории произошло 4 пожара.

- 24 июля в 20 час. 35 мин. на пульт диспетчера поступило сообщение о пожаре в поселке Студенческий Белооярского городского округа. На площади 100 кв. м сгорело межэтажное перекрытие, повреждена кровля строящегося частного дома.

В тушении пожара задействовано 3 единицы техники и 9 человек личного состава. Предварительная причина – короткое замыкание электропроводки.

- 25 июля – вновь пожар в Студенческом: в 15 час. 21 мин. на пульт диспетчера поступило сообщение о возгорании мусора на несанкционированной свалке на площади 100 кв. м.

В тушении пожара задействована 1 единица техники и 2 человека личного состава.

- 25 июля в 15 час. 37 мин. на пульт диспетчера поступило сообщение о пожаре в городе Заречный на 4 этаже дома по ул. Клара Цеткин, 23. На площади 3 кв. м повреждено домашнее имущество.

В тушении пожара задействовано 3 единицы техники и 9 человек личного состава.

Предварительная причина – грозовой аварийный режим работы электросети (электрооборудования).



- 28 июля в 10 час. 34 мин. на пульт диспетчера поступило сообщение о пожаре в частном доме по ул. Ленина в поселке Белооярский. На площади 80 кв. м повреждена кровля дома, кровля и имущество частного гаража, кровля надворных построек.

В тушении пожара задействовано 4 единицы техники и 15 человек личного состава.

ПРАВО ЗНАТЬ

ВНИМАНИЮ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ ТОВАРОВ, РАБОТ И УСЛУГ

В преддверии Международного фестиваля университетского спорта 2023 года в Екатеринбурге Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Свердловской области и ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области» организована горячая линия, посвященная защите прав потребителей в рамках Международного фестиваля университетского спорта 2023 года в Екатеринбурге по тел. 8 (343) 374-14-55.

Также в период проведения фестиваля с 19 по 31 августа 2023 года можно будет получить кон-

сультацию по телефону Единого консультационного центра Роспотребнадзора: 8-800-555-49-43 (функционирует в круглосуточном режиме).

Обращения в сфере защиты прав потребителей по вопросам соблюдения прав потребителей, в том числе, в период проведения Международного фестиваля университетского спорта 2023 года в Екатеринбурге, могут быть направлены в Управление Роспотребнадзора по Свердловской области: Екатеринбург, пер. Отдельный, д. 3, сайт: www.66.rosпотреbnadzor.ru.

Если Вам необходимо проконсультироваться по вопросам защиты прав потребителей, подгото-

вить претензию или исковое заявление с целью восстановления нарушенных прав потребителей, узнать, как правильно оформить жалобу в надзорные органы по защите прав потребителей - обращайтесь в консультационные центры и пункты для потребителей:

Консультационный центр для потребителей – Екатеринбург, пер. Отдельный, д. 3, тел. 8 (343) 374-14-55, <https://kc66.pf> (для получения электронной консультации). Екатеринбургский консультационный пункт для потребителей - ул. Московская, д. 49, тел. 8 (343) 272-000-7.

ОПРОС

СДЕЛАЕМ ЖКК ЛУЧШЕ ВМЕСТЕ

Уважаемые жители городского округа Заречный!

Напоминаем Вам, что в целях улучшения качества жилищно-коммунальных услуг Вы можете принять участие в социологических опросах по критерию на портале «Открытое Правительство Свердловской области».

Ссылка на портал: <http://open.midural.ru/service/socoproxy/aktualnye-socoproxy/>.

Также, с целью информирования о состоянии объектов жилищно-коммунального хозяйства и о качестве предоставляемых жилищно-коммунальных услуг на портале «Открытое Правительство Свердловской области» Вы можете ознакомиться с промежуточными результатами проведенных опросов (с детализацией по муниципальным образованиям и обслуживающим организациям), которые ежемесячно размещаются на официальном сайте Министерства энергетики и жи-



лищно-коммунального хозяйства Свердловской области по ссылке – <http://energy.midural.ru/obr-gr/otvety-na-voprosy-obshchestvennaya-priemnaya/>.

С уважением, администрация ГО Заречный

Дворец культуры «Ровесник» с глубоким прискорбием сообщает, что 30 июля 2023 года на 87 году ушла из жизни наша коллега

Валентина СЕМЕНОВА –

основатель и организатор детской хоровой студии «Ровесник», бессменным художественным руководителем которой Валентина Васильевна являлась на протяжении 37 лет.

Талантливые и творческие педагоги студии под руководством Валентины Васильевны превратили процесс обучения хоровому пению в увлекательное занятие, нашли новые формы проведения отчётных концертов, осуществили многочисленные постановки музыкальных спектаклей и детских опер, провели шесть хоровых фестивалей регионального и всеоюзного значения.

За время работы Валентина Васильевна зарекомендовала себя инициативным деятельным руководителем и организатором, талантливым хормейстером и педагогом. Хор под ее руководством прошел большой творческий путь от кружка по пению до «Образцового коллектива любительского художественного



творчества», став одной из лучших детских хоровых студий Свердловской области, известной в нашей стране и за ее пределами, а также одним из первых представителей зарождения студийного хорового движения на Урале в целом.

Талант и труды Валентины СЕМЕНОВОЙ были отмечены высокими государственными наградами: Заслуженный работник культуры РФ, Отличник народного просвещения, Заслуженный деятель и Почетный член Всероссийского Музыкального Общества, обладатель знака отличия «За заслуги перед ГО Заречный».

Светлая память о Валентине Васильевне навсегда останется в сердцах родных, коллег, учеников, а её имя - в истории нашего города.

ЗАРЕЧНЫЙ ВСТРЕТИЛ БОЛЬШИЕ ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ



28 июля в тире школы №7 прошли соревнования по стрельбе из пневматических винтовок, посвященные ветеранам боевых действий. Турнир был организован отделением ГО Заречный Межрегионального Союза инвалидов локальных войн и конфликтов. На огневой рубеж поочередно выходили по пять человек от команд «Афганцы», «ВДВ», «ВМФ» и «Пограничники».



30 июля рядом с мемориальным комплексом на берегу Белоярского водохранилища моряки уральского атомграда встретили День Военно-морского флота. У этого события своя большая история. В октябре 1696 года по настоянию Петра I Боярская дума приняла решение о создании в государстве регулярного флота. В честь 327-й годовщины создания этого вида вооруженных сил традиционно был поднят Андреевский флаг.



2 августа в День Воздушно-десантных войск у памятника «Лучшему солдату в мире» состоялся торжественный митинг. «Крылатая пехота» услышала множество добрых слов, поздравить ВДВ пришли морские пехотинцы, казачество и пограничники, представители местной власти, Белоярской АЭС и городского совета ветеранов. В 93-ю годовщину со дня рождения российских десантников участники встречи почтили память воинов, которых уже нет рядом с нами. Воспитанники спортивного клуба «Десантник» возложили к монументу траурную гирлянду, после чего их примерю последовали все собравшиеся.

По информации БелКТВ и сообщества ««Бессмертный полк» ГО Заречный Свердловской области»

БЕЛОЯРСКАЯ АЭС ИНФОРМИРУЕТ

ТЕСТ-МИССИЯ OSART ВЫСОКО ОЦЕНИЛА ПРОФЕССИОНАЛИЗМ ПЕРСОНАЛА СТАНЦИИ

В рамках подготовки к основной миссии OSART российские и зарубежные эксперты МАГАТЭ провели на Белоярской АЭС тест-миссию, на которой оценили несколько областей деятельности атомной станции. Тест-миссия предваряет полномасштабную миссию OSART МАГАТЭ, которая пройдет на энергоблоке № 4 в течение 3-х недель в ноябре 2023 года. Она состоится впервые за всю историю БелАЭС и охватит 9 областей деятельности.

Руководитель программы OSART департамента ядерной безопасности МАГАТЭ Юрий МАРТЫНЕНКО отметил: «Мы провели, можно сказать, генеральную репетицию перед основной миссией OSART. Используя стандарты МАГАТЭ, выявили сильные стороны и предложили возможности улучшений, обменялись с сотрудниками Белоярской АЭС техническим опытом и профессиональными знаниями. Отметили высокую эксплуатационную безопасность, а также общую вовлеченность персонала в повышение безопасности и надёжности, его открытость и сотрудничество».

Эксперт МАГАТЭ Гурун ШИВАНИ из ЮАР также подтвердила, что каждый сотрудник станции, с которыми она взаимодействовала в ходе тест-миссии целеустремлён, компетентен и профессионален.

Международные эксперты проводили тест-миссию по направлениям «эксплуатация», «техническое обслуживание и ремонт», «пожарная безопасность», «химия» и «управление авариями», сделали обходы производственных помещений и провели наблюдения за работой оперативного персонала на пункте управления энергоблока.

OSART (Operational Safety Review Team) — Группа рассмотрения эксплуатационной безопасности Международного агентства по атомной энергии (МАГАТЭ). Миссии OSART — старейший вид миссий МАГАТЭ (проводятся с 1982 года). Цель миссий — оказание помощи странам в повышении эксплуатационной безопасности АЭС и содействие непрерывному развитию эксплуатационной безопасности за счёт распространения международного опыта и примеров хорошей практики АЭС всего мира. В ходе миссии OSART происходит обмен информацией и опытом между экспертами МАГАТЭ и специалистами АЭС, который способствует дальнейшему совершенствованию безопасности атомной энергетики.

АТОМЩИКИ ЗАРЕЧНОГО ОПРЕДЕЛИЛИ ЛУЧШИЙ ДОБРОВОЛЬНЫЙ ПОЖАРНЫЙ РАСЧЁТ



На Белоярской АЭС определили лучший расчёт добровольной пожарной бригады среди специалистов, не связанных с тушением возгораний. На юбилейные пятидесятые соревнования заявились 40 команд из 19 подразделений атомной станции и партнёрских предприятий. Как участники добровольных пожарных объединений, они, в случае необходимости, ещё до приезда спасателей, первыми примут меры для ликвидации огня. Самыми быстрыми среди мужчин стали сотрудники реакторного цеха №3, а среди девушек победителем стала команда электрического цеха.

Пожарно-спасательные соревнования проходили в виде эстафеты на дистанции 500 метров. Участники преодолевали двух-



метровый барьер, докладывали о пожаре по телефону, бежали с пожарным рукавом, сбивали баскетбольный мяч водой из пожарного ствола и передавали эстафету участнику в боевой одежде, который тушил огонь. Борьба за призовые места шла на секунды, лучший результат, среди мужских команд показал реакторный цех №3, преодолев все этапы за 1 минуту и 22 секунды. Теперь они будут представлять БелАЭС на турнире среди всех атомных станций России, который пройдёт в Нововоронеже 26 сентября.



«Несмотря на то, что соревнования юбилейные, нам важен не рекордный результат, а стабильность и демонстрация высоких навыков. Спасательные умения необходимы всем сотрудникам атомной станции, потому что мы работаем на ответственном промышленном предприятии, главным приоритетом которого является безопасность», — отметил директор Белоярской АЭС Иван СИДОРОВ.

Когда эстафета была закончена, всех ждало ещё одно состязание — надевание боевого комплекта одежды пожарного на скорость. Здесь лучшее время показал сотрудник службы безопасности — Александр НИКИТИН, а среди женщин — Анна КРИВОШЕИНА из БАЭС-Авто.

БЕЛОЯРСКАЯ АЭС ПРИОБРЕЛА УНИКАЛЬНЫЙ РЕЗЕРВНЫЙ АВТОТРАНСФОРМАТОР

На атомную станцию поступило новое оборудование: резервный автотрансформатор АТМН мощностью 6000 кВА для питания электродвигателя главного циркуляционного насоса энергоблока № 3 с быстрым натриевым реактором БН-600.

Автотрансформаторы предназначены для регулирования напряжения электродвигателей главных циркуляционных насосов первого и второго контуров циркуляции теплоносителя. Обычный трансформатор здесь не подойдёт, потому что необходим больший диапазон регулировки в зависимости от режима работы ГЦН.

Насосы, перекачивающие теплоноситель — жидкий натрий — имеют особую значимость для надёжной работы энергоблока, а их функционирование зависит, в том числе, от качественного ре-

гулирования напряжения. В случае выхода автотрансформатора из строя энергоблок будет недопроизводить электроэнергию. А изготовление нового автотрансформатора заняло бы не менее полутора лет, потому что их не производят для широкого потребления: это единственный заказ, разработанный с учётом уникального оборудования БелАЭС.

За качеством производства резервного автотрансформатора был особый контроль на каждом этапе изготовления. Специальную приёмку проходил каждый изготовленный элемент: тело бака, обмотка, релейная защита и другие составляющие.

Приобретение автотрансформатора в страховой запас повысило уровень безопасности и надёжности энергоблока № 3, который сейчас готовится к продлению срока эксплуатации до 2040 года.

На правах рекламы

**БЕСПЛАТНОЕ ОПЕРАТИВНОЕ ЛЕЧЕНИЕ
КАТАРАКТЫ ПО ПОЛИСУ ОМС***

Лицензия № ЛО-18-01-002729 от 12.08.19 г.

МОНА ЛИЗА
ГЛАЗНАЯ КЛИНИКА**Запись по тел.:**
8-903-082-33-74

г. Заречный, ул. Таховская, 14

*Глазная клиника «Мона Лиза» участвует в реализации программы гос. гарантий бесплатного оказания мед. помощи по ОМС. ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.**КОНКУРС****ПРИНИМАЮТСЯ ТВОРЧЕСКИЕ РАБОТЫ
ОТ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СТАРШЕГО ПОКОЛЕНИЯ**

В рамках областного Фестиваля творчества людей старшего поколения «Осеннее очарование» проводится выставка-конкурс декоративно-прикладного творчества.

Муниципальный этап выставки-конкурса декоративно-прикладного творчества состоится **31 августа 2023 года**. Отборочный этап организует Совет ветеранов Заречного до **25 августа**.

По вопросам участия и оформления заявки необходимо обращаться по телефонам **8 (34377) 3-49-46** (пн, вт, ср - с 9.00 до 13.00), **8-902-277-90-80**.

В выставке-конкурсе могут принять участие студии, клубы, самостоятельные авторы. Возраст участников - от 50 лет.

Номинации:

- художественный текстиль (лоскутное шитье, аппликация, народный традиционный костюм);
- ткачество;
- художественная вышивка (вышивка лентами, бисером, ковровая, вышивка крестиком и т.д.);
- художественная обработка шерсти (сухое, мокрое валяние);
- художественная роспись по ткани;
- текстильная кукла;
- художественная обработка дерева (резьба по дереву, обработка бересты, лозы);
- бисероплетение;
- вязание крючком и на спицах;
- плетение (макраме, кружевоплетение на коклюшках, фриволите);
- художественная обработка металла;
- художественная керамика;
- изделия из нетрадиционных материалов (декупаж, скрапбукинг, алмазная вышивка и т.д.);
- роспись по дереву, бересте, металлу;
- художественная обработка камня.

Принимается не более 3 работ индивидуального автора в каждой номинации и не более 5 работ от коллектива. По итогам первого этапа выставки-конкурса выявляются лучшие коллективы и отдельные индивидуальные авторы, которые примут участие во втором (окружном) этапе фестиваля. Победители второго этапа примут участие в третьем (заключительном) этапе, который планируется 19 октября 2023 г.

**ГАЗЕТА «ЛЮБИМЫЙ ГОРОД»
В СВОБОДНОМ ДОСТУПЕ**

- в телецентре (ул. Алешенкова, 22А)
- в супермаркете «Перекрысток» (ул. Ленинградская, 9)
- в аптеке «Живика» возле ТЦ «Галактика» (ул. Ленинградская, 9)
- в бассейне «Нептун» (ул. Кл. Цеткин, 16)
- в магазине «Мясоед» (ул. Курчатова, 25/2)
- в магазине «Стимул» (ул. Таховская, 7Б)
- в отделе периодики на 2 этаже Дома торговли (ул. Курчатова, 17)
- ДК «Ровесник»
- в киоске «Роспечать» (ул. Невского)
- в пекарне «Мякушка» (ул. Кузнецова, 9)
- в библиотеке (ул. Кузнецова, 10)
- в магазинах с. Мезенское, д. Курманка, д. Гагарка, д. Боярка, мкр. Мурантинский

БЕСПЛАТНО! СПРАШИВАЙТЕ ПО ЧЕТВЕРГАМ!**ОБЪЯВЛЕНИЯ****ЖДЕМ ВАС НА ФЕСТИВАЛЕ ГТО
В ЗАРЕЧНОМ**

13 августа с 9.30 до 13.00 в СК «Электрон» пройдет Фестиваль ГТО, посвященный Дню физкультурника. В этот день вы сможете попробовать свои силы в выполнении нормативов комплекса.

Также в этом году предусмотрен и семейный зачет! Для этого необходимо прийти в день Фестиваля, пройти регистрацию и сообщить, что вы хотите участвовать в семейном зачете. Ваша команда должна состоять из 1 ребенка (от 6 до 19 лет) и 1 родителя (от 20 до 69 лет). Далее потребуется выполнить 4 испытания и дождаться подведения итогов фестиваля.

Какие испытания комплекса ГТО будут доступны:

- Бег 10/30/60/100 метров;
 - Бег 1000/1500/2000/3000 метров;
 - Шестиминутный бег;
 - Смешанное передвижение 1000/2000 метров;
 - Подтягивание из виса на высокой перекладине;
 - Подтягивание из виса лёжа на низкой перекладине 90 см;
 - Сгибание и разгибание рук в упоре лёжа на полу / о гимнастическую скамью;
 - Рывок гири 16 кг;
 - Наклон вперёд из положения стоя на гимнастической скамье;
 - Поднимание туловища из положения лёжа на спине;
 - Челночный бег 3х10 метров;
 - Прыжок в длину с места толчком двумя ногами;
 - Стрельба из положения сидя с опорой локтей о стол, дистанция 10 метров, из «электронного оружия».
- Готовимся! Получаем допуск от врача! Приходим участвовать!**

**ПРИХОДИТЕ
НА ПОЭТИЧЕСКИЙ ВЕЧЕР**

8 августа в 17.30 в филиале городской библиотеки состоится вечер «Горец с душой поэта», посвященный 100-летию юбилею со дня рождения дагестанского поэта **Расула ГАМЗАТОВА**. Приглашаем всех желающих.

ПРИМИ УЧАСТИЕ**В ГОРОДСКОМ МОЛОДЕЖНОМ «ЖИВОМ ВЕЧЕРЕ»**

Поёшь? Играешь на инструментах? Тебе негде себя проявить? Мы создали специальную площадку для талантливой молодежи, где ты сможешь свободно выступить перед публикой и получить фидбэк, побороть все страхи сцены в уютной вечерней обстановке среди таких же ребят нашего города!

Мероприятие проводится в формате «уличных музыкантов» для развития и поддержки молодежи.

С заявками на участие и по всем вопросам обращаться сюда:
https://vk.com/vikk_volkk.

Мероприятие организуется при поддержке Молодёжного совета и ДК «Ровесник».

ВНИМАНИЕ: ОГРАНИЧЕН ДОСТУП К «РИВЬЕРЕ»

Со **2 августа** ограничен доступ к городскому курорту «Ривьера». Теперь попасть на его территорию можно только по пешеходной дорожке от «Малахита» к большим воротам. По информации МКУ ГО Заречный «ДЕЗ», остальные подходы к ГК «Ривьера» закрыты в связи с продолжением строительства Эко-парка и начинающимся ремонтом набережной Белоярского водохранилища.

Строители просят отнестись к временным неудобствам с пониманием — ограниченные движения на этом участке обусловлено требованиями безопасности при производстве работ.

Схему доступного прохода можно посмотреть в официальном аккаунте администрации ГО Заречный (https://vk.com/zarpress_admin?wall-118981917_19179) или на официальном сайте ГО Заречный в разделе «Объявления» (<https://gorod-zarechny.ru/news/media/2023/8/2/vnimanie-ogranichen-dostup-k-riviere/>).

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ**СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ****ДОСТОЙНЫЙ ВЫБОР ПАТРИОТА!**

- СТАБИЛЬНОСТЬ
- САМОРЕАЛИЗАЦИЯ
- ДОСТОЙНЫЙ УРОВЕНЬ ЖИЗНИ
- ВЫСОКИЙ СОЦИАЛЬНЫЙ СТАТУС

**117** – горячая линия по вопросам

службы по контракту (звонок бесплатный);

8 (34377) 7-27-31 – Военный комиссариат

г. Заречный и Белоярского района

(г. Заречный, ул. Октябрьская, 11);

8 (343) 223-02-82, 229-05-11

– пункт отбора на военную службу

по контракту (г. Екатеринбург,

ул. Бакинских Комиссаров, 173).

На правах рекламы

33 КОМОДА**с 1 августа
по 15 сентября**

Стол с полкой

2.160~~2.530~~**выгода
370**

Полка угловая

950~~1.110~~**выгода
160****Заречный,
Победы, 9А**

Информацию об организаторе акции, о месте, правилах и сроках ее проведения смотрите на сайте

**(34377) 7-88-96
33komoda.ru****НУЖНЫ
ДОБРЫЕ РУКИ**

Отдадим любителям породы русский спаниель 2 собак: мальчик и девочка, 7 мес. (можно по отдельности). Бесплатно. Привиты, стерилизованы. Окрас черно-белый.

Телефоны:
8-904-170-27-80,
8-950-649-44-62.

Сайт Первоуральского общества защиты животных: pervo-priut.ru

**ПРИХОДИТЕ
НА ПОЭТИЧЕСКИЙ ВЕЧЕР**

8 августа в 17.30 в филиале городской библиотеки состоится вечер «Горец с душой поэта», посвященный 100-летию юбилею со дня рождения дагестанского поэта **Расула ГАМЗАТОВА**. Приглашаем всех желающих.

ПРИМИ УЧАСТИЕ**В ГОРОДСКОМ МОЛОДЕЖНОМ «ЖИВОМ ВЕЧЕРЕ»**

Поёшь? Играешь на инструментах? Тебе негде себя проявить? Мы создали специальную площадку для талантливой молодежи, где ты сможешь свободно выступить перед публикой и получить фидбэк, побороть все страхи сцены в уютной вечерней обстановке среди таких же ребят нашего города!

Мероприятие проводится в формате «уличных музыкантов» для развития и поддержки молодежи.

С заявками на участие и по всем вопросам обращаться сюда:
https://vk.com/vikk_volkk.

Мероприятие организуется при поддержке Молодёжного совета и ДК «Ровесник».

ВНИМАНИЕ: ОГРАНИЧЕН ДОСТУП К «РИВЬЕРЕ»

Со **2 августа** ограничен доступ к городскому курорту «Ривьера». Теперь попасть на его территорию можно только по пешеходной дорожке от «Малахита» к большим воротам. По информации МКУ ГО Заречный «ДЕЗ», остальные подходы к ГК «Ривьера» закрыты в связи с продолжением строительства Эко-парка и начинающимся ремонтом набережной Белоярского водохранилища.

Строители просят отнестись к временным неудобствам с пониманием — ограниченные движения на этом участке обусловлено требованиями безопасности при производстве работ.

Схему доступного прохода можно посмотреть в официальном аккаунте администрации ГО Заречный (https://vk.com/zarpress_admin?wall-118981917_19179) или на официальном сайте ГО Заречный в разделе «Объявления» (<https://gorod-zarechny.ru/news/media/2023/8/2/vnimanie-ogranichen-dostup-k-riviere/>).

№ 30 (2173) от 3 августа 2023 г.

Любимый город
Заречный

16+

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому федеральному округу

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ66-01682

Учредитель: Администрация ГО Заречный
Главный редактор: К.Н. САЖАЕВА
Адрес редакции и издателя:
624250, г. Заречный, ул. Алешенкова, 22А,
МАУ ГОЗ «Городской телецентр»

Журналисты:
7-11-41, 71334@list.ru
Рекламный отдел:
8-912-24-23-200,
reklamabelka@bk.ru

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция за СОДЕРЖАНИЕ рекламы ответственности НЕ НЕСЕТ, а также может не во всем разделять точку зрения авторов публикаций, не гарантирует публикацию всех материалов, не рецензирует их и не возвращает.

Полное или частичное воспроизведение материалов допускается только с разрешения редакции газеты «Любимый город Заречный».